

Lubin, dnia 22.01.2014 r.

IP/1/2014

W związku z przesłaniem zapytań do zapisów SIWZ na realizację zadania pn.: „Modernizacja pomieszczeń magazynowych na zaplecze parku edukacyjnego” MPWiK Spółka z o.o. w Lubinie wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:

W związku z przygotowaniem oferty do ww. zadania proszę o sprecyzowanie poz. 41 w przedmiarze dot. świetlików dachowych kopułkowych, 5 szt. tj. określenie ich wielkości, ewentualnie wielkości otworu dachowego oraz z jakiego materiału mają być wykonane.

Odpowiedź 1:

W dachu należy zamontować 5 stałych, okrągłych świetlików dachowych kopułowych fi 600 mm. Świetliki osadzić na prostych, ocieplonych podstawach z laminatu poliestrowego o h = 300 mm. Kopułka ma być wykonana z trzywarstwowego, mlecznego akrylu. Po wykonaniu obróbek dekarских podstawa świetlika powinna wystawać ponad połac dachu minimum 15 cm. Dolna półka podstawy powinna w całości i na całym obwodzie opierać się na konstrukcji dachu. Wymiary otworu w dachu fi 600 mm, światło kopuły fi 600 mm.

Pytanie 2:

W związku z przygotowaniem oferty do ww. zadania proszę o wyjaśnienie braku przedmiaru robót do branży teletechnicznej, która znajduje się w opisie technicznym – projekt budowlany branży teletechnicznej. Czy wykonawca ma doliczyć wykonanie tej branży, czy została wykonana wcześniej ?

Odpowiedź 2:

Branża teletechniczna nie została wcześniej wykonana i Wykonawca ma policzyć jej wykonanie. Przedmiar robót do branży teletechnicznej jest jednym z elementów zamieszczonej na naszej stronie internetowej dokumentacji technicznej – rozpoczyna się na str. 75 folderu dokumentacja techniczna, pod tytułem „Instalacja systemu sygnalizacji przeciwpożarowej”.

ZARZĄDZĄCY
ZARZĄDU MPWiK
Sp. z o.o. w Lubinie
mgr inż. Jarosław Wantuła